
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Prosím. Uviesť zo zasadacej miestnosti Máriu Adamečkovú, vítam vás na zasadnutí Súdnej 

rady. Mária Adamečková je sudkyňa Mestského súdu Bratislava 3. Požiadala listom 

doručeným 17. Februára 2 0 2 5 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd 

Pezinok, vymenovaná do funkcie sudcu bola 2 6.  2. 2 0 19, teda spĺňa 5 rokov vo funkcii 

od vymenovania. Predseda Krajského súdu v Bratislave súhlasí s preložením, predseda 

Okresného súdu Pezinok súhlasí s preložením, Sudcovská rada Okresného súdu Pezinok 

súhlasí, s preložením predsedníčka Mestského súdu Bratislava 3 nemá námietky, Sudcovská 

rada Mestského súdu Bratislava 3 nemôže súhlasiť so žiadosťou sudkyne. A za to do času, 

kým za sudcov nebudú na Mestský súd pridelení a vymenovaní traja noví sudcovia. 

Predsedníčka Mestského súdu Bratislava III predložila Súdnej rade potvrdenie o dĺžke 

sudcovskej praxe a stav vo vybavovaní súdnej agendy.  

Pani sudkyňa, chcete k svojej žiadosti niečo doplniť alebo niečo iné uviesť. Ešte.  

Rečník 2  

Dobrý deň. Ešte raz. Ja sa pridržiavam dôvodov, ktoré som uviedla v podanej žiadosti.  

Rečník 1  

A ten dátum by ste na akých chceli usáliť.  

Rečník 2  

S tým, že som na rodičovskej dovolenke asi 1.  6. lebo nie som teraz priamo vo výkone, čiže 

čím skôr by som bola preložená do Pezinka, tým skôr sa s nimi viem prejednať to, 

kedy by som reálne ukončila rodičovskú a nastúpila do práce.  

Rečník 1  

Čiže vy by ste toho 1.  6. nenastúpili.  

Rečník 2  

Nie, ale 1.  6. viem sa, ja neviem, možno už aj v septembri, závisí to od toho, 

ako sa dohodnem v tom Pezinku a teda ak by ste ma preložili.  

Rečník 1  

Že dáme dátum do uznesenia 1. Júna, tak chcete.  

Dobre, otváram rozpravu. Peter Šramko.  

Rečník 5  

Na Mestskom súde Bratislava 3. Koľko ste odpracovali vo výkone? Myslím, 

keď teda odrátate materskú? Koľko sme boli?  

Rečník 2  

Nepracovala som, ja som odišla na materskú, ešte keď som bola na Okresnom súde Bratislava 

2.  



Rečník 5  

Tam ste teda pracovali na Okresnom súde Bratislava.  

Rečník 2  

2.  

Rečník 5  

Ako sudkyňa, ako ste, koľko ste tam boli?  

Rečník 2  

2 roky.  

Rečník 5  

2 roky? Dobre, ďakujem.  

Rečník 1  

A ešte Pružine.  

Rečník 6  

Ďakujem, pani kolegyňa, teda k tomu, dobre rozumiem. Vy ste boli menovaná na Okresný 

súd Bratislava.  

Rečník 4  

3 2 a tam ste nikdy nenastúpili.  

Rečník 6  

Lebo ste na materskú dovolenku.  

Rečník 2  

Áno, nie, ja som bola 2 0 19 pardonovaná na Okresný súd Bratislava 2. To robila obchodnú 

agendu 2 roky, nenastúpila som na materskú dovolenku a počas toho, ako som bola 

na materskej a rodičovskej, došlo k súdnej reforme, čiže už som bola pridelená na Majský súd 

Bratislava 3, ale reálne ja som na Mestskom súde Bratislava 3.  

Rečník 6  

Rozumiem, rozumiem. Čiže 2 roky ste boli vo výkone a odvtedy ste na rodičovskej 

dovolenke. Áno.  

Rečník 2  

A teraz by som sa chcela vrátiť, len otázka je, že kam, lebo teda.  

Rozprávala som sa s pánom predsedom v Pezinku, ja som bola vždy záujem o porusenskú 

agendu a tam mi bola ponúknutá tá porusenská agenda a vzhľadom aj na tie dôvody, 

čo som uviedla v žiadosti, že máme to bližšie. Je to jednoduchšie skĺbiť tú rodinu a prácu, 

čiže viem ukončiť rodičovskú dovolenku skôr ako po troch rokoch a nastúpiť na ten skôr. 

V prípade, ak by som poslala v Bratislave, tá situácia je ťažšia aj s dochádzaním, aj kvôli 

rodine a dieťa to je.  



Rečník 6  

Ale ste si vedomá toho, že napr. podpredseda Okresného súdu Pezinok. Dochádza každý 

z Bratislavy do Pezinka. Keď sme pri tej doprave.  

Rečník 1  

Neviem, akože tu neposudzujeme jeho dôvody hodné osobitného konania.  

Rečník 6  

Ja viac menej 5 rokov, hej.  

Rečník 1  

Pre mňa je smerodajné to, že súhlasila aj predsedníčka Mestského súdu Bratislava 3 a to, 

čo sudcovská rada dala, tomu rozumieme, aj to často dávajú sudcovské rady, ale my nemáme 

vplyv na to, že podmienka je, keď nám dáte 3 miesta, lebo keby reálne to tak mohlo byť, 

takto napíše ajsedníčke, proste tam sa ten stav musí zhodnotiť, že.  

Rečník 4  

No.  

Rečník 1  

Dobre, takže do rozpravy už nikto nie je prihlásený, predkladám návrh uznesenia Súdna rada 

Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti Márie Adamečkovej, sudkyne Mestského súdu 

Bratislava 3 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný súd Pezinok, predkladá Máriu 

Adamečkovú, sudkyňu Mestského súdu Bratislava 3 na výkon funkcie sudcu na Okresný súd 

Pezinok s účinnosťou od 1. Júna 2 0 2 5. Hlasujme, prosím, teraz hlasovalo všetkých 

17 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 13, proti nebol nikto, 

zdržali sa štyria, uznesenie bolo prijaté.  

Dovidenia. 


